

## 麦格纳拓展与梅赛德斯-奔驰的长期创新合作伙伴关系

- 持续合作凸显了对汽车行业创新与卓越的承诺
- 双方合作进一步深化,麦格纳为梅赛德斯 奔驰标志性越野车的全新电动车型,全方位提供从开发到工程设计,直至量产阶段的一系列服务
- 麦格纳的 eDS Duo 电驱动系统展示了其在提供先进动力总成解决方案方面的创新方法

2025年2月11日,加拿大安大略省奥罗拉市 – 几十年来,麦格纳一直是梅赛德斯-奔驰的战略合作伙伴,创造了创新和卓越的辉煌历史。双方的合作涵盖了汽车的多个领域,包括动力总成和传动系统、高级驾驶辅助系统(ADAS)技术、车身和底盘部件、电动化、内饰系统、整车装配等。

麦格纳首席营销官埃里克·维尔德(Eric Wilds)表示: "与客户建立强有力的合作伙伴关系对于推动创新和促进汽车行业向前发展至关重要。我们与梅赛德斯-奔驰的持续合作充分证明,携手共进能够催生开创性的解决方案,实现互利共赢。"

自 1979 年以来,麦格纳的奥地利格拉茨工厂共打造了 50 多万辆标志性越野车,彰显了这一长期的合作伙伴关系。

2024 年,麦格纳在其位于奥地利兰纳赫的工厂开始量产 eDS Duo—— 这是一款具备卓越牵引性能的独特电驱动系统,此举为双方合作翻开了新篇章。这款标志性越野车的全新电动车型现已配备这一先进的电驱动系统,以实现领先的性能与效率。

麦格纳动力总成总裁迪巴-伊伦加(Diba Ilunga)表示:"麦格纳曾为梅赛德斯-奔驰的标志性越野车提供过三代分动箱,如今能够为这款传奇车型配备第一代电动部件,我们深感荣幸。eDS Duo 电驱动系统展示了麦格纳动力总成解决方案的灵活性,实现了从内燃机动力到纯电动汽车的无缝过渡。



麦格纳的 eDS Duo 融合了两速双电机 驱动系统与先进越野技术

eDS Duo 是一款双速、双电机驱动系统,功率范围高达 240

千瓦,具有领先的牵引和越野能力。它具有独特的车轮独立驱动系统,可实现"G 转向(G-Turn)"等功能,使车辆能够在原地完成 360 度旋转。凭借优化的效率和先进的碳化硅及断开技术,eDS Duo 可在保持高效率的同时提供卓越的性能。

有关麦格纳创新电动动力总成系统的更多信息,请访问公司的产品页面。

## 关键词

电动化, 专注环保的创新科技, 电动化动力总成技术, eDS Duo电驱动系统, 产品与技术

## 媒体垂询

亚洲区市场传播与公共关系总监 - 于洪波 cathy.yu@magna.com

## 麦格纳国际简介

麦格纳在汽车领域是全球最大的供应商之一,更是一家出行科技公司。我们拥有 17.5 万名开拓创新的员工,分布在全球各地。我们的分支遍布全球,在 28 个国家设有 343 家制造工厂和 107 个产品开发、工程和销售中心。超过 65 年的技术积淀和成长,互联产品生态系统与完整的车辆专业知识相结合,让我们在这个快速迭代的行业里不断驱动出行科技的发展。

关于麦格纳(NYSE:MGA;TSX:MG)的更多信息,请访问公司官网:www.magna.com 或在微信(@麦格纳汽车)和微博上关注我们。

###

本新闻稿可能包含根据适用证券法规构成"前瞻性陈述"的表述,这些表述受麦格纳监管文件中列出的警示性免责声明的约束和明确限制。请参阅麦格纳最新的《管理层对经营业绩和财务状况的讨论与分析》、《年度信息表》和《40-F 表格年度报告》(由麦格纳随后提交的任何监管文件替换或更新),其中列出了警示性免责声明,包括可能导致实际事件与此类前瞻性声明所显示的事件存在实质性差异的风险因素。这些文件可在麦格纳网站 WWW.MAGNA.COM 查阅.